

В этом году исполняется 73 года со дня Победы в Великой Отечественной войне. Все дальше и дальше от нас 9 мая 1945 года. Но сколько бы времени не прошло, мы никогда не забудем беспримерного подвига наших дедов, кровно отстаивавших свободу и независимость нашей Родины.

В годы Великой Отечественной войны тяжелые испытания выпали на долю нашего народа. Наши деды воевали, не щадя своей жизни, мужественно сражались на фронтах, а те, кто оставались в тылу работали на износ, на пределе человеческих сил, сутками, не выходя из цехов, госпиталей.

Мой прадед Григорьев Михаил Николаевич тоже воевал. Он ушел на фронт в самом начале войны, а в октябре бабушка получила извещение о его гибели под Смоленском. До сих пор неизвестно, в какой из братских могил лежит мой прадед.

Другой мой прадед Котов Александр Павлович в 1939 году был призван в ряды Советской армии, где и находился в момент начала войны. В 1941 году он был тяжело ранен в районе города Торжок. После госпиталя его отправили домой. Он был награжден орденом «Отечественной войны», медалью «За отвагу». Он умер в 1987 году.

А мой дед, Григорьев Михаил Михайлович, тоже воевал, только уже на другой войне, выполняя интернациональный долг в Афганистане. Каждый год они встречались с однополчанами 9 мая и 15 февраля – в день вывода наших войск из Афганистана. 15 февраля 2009 года была их последняя встреча на похоронах моего деда. Мы храним ордена, которые получил мой дед.

Сейчас, мировое сообщество снова ведет агрессивную политику против нашей страны, по-видимому забывая уроки истории. Как в войне 1812 года, так и 1945 года наш народ одержал победу над европейской армией. Мужество и отвага русского солдата – опора и защита нашего Отечества. Кто к нам с мечом придет, тот от меча и погибнет. Пусть помнит каждый, кто захочет посягнуть на нашу землю.

Григорьев Леонид студент группы 3139